

Президент Белоруссии Александр Лукашенко заявил на пресс-конференции в Минске, что надо активнее противодействовать таким группам, как Pussy Riot.

"Надо не создавать на ровном месте проблем, и не делать из этого дерьма героев. Надо активнее этому противостоять", - сказал он. - Негативную лепту в это вносят и российские СМИ".

Белорусский лидер также считает, что надо перестраиваться и приспосабливаться к новым условиям, и церкви в том числе. "Надо не давать возможность это делать, а лучше пресекать на самом корню. Это наша глубинная недоработка", - сказал Лукашенко.